Physics

d‘ ]
(MS5NasUN)

A v ¢ A
0. IHDY I IYIY



-l Z;’;’é%ﬂﬂ dalwWlun WGULNGDWS  Liodusdnanas

n1SIﬂ§=DUfI=IIU3IEi-UGIS\) PART I

a LY dAa

By on (Gmagianl 3451%)

Q

) a

9.0, (1De5AHEN) KMUTT.
AUUNINIT 1ADY 11UTU

> 5TazNg, N15052A, DN A IS

B

wl

jiuaaIszezNIg uazMInsvia
4
3 lumandouiinn A il B

A A g

A 9 Ao a 4
®  52UINN (S) A9 ATNIIMNULAUNNNINYAADUN Hudsunaanans

9 Y

v = s 4 a o
* msnszda (5) Ao NNWETNAINTINIATNAUNLYATATY LAZHIQNATUDY

q

namesedfiyagaie esnmsnszdaiuySua
NnAMesaalinAMIMfuIaye
° Sasusa (v Ao szozmafunaeuilaly 1 wihenanilulSnaanay
N t Wi wasuildszesne S

' A Y S
a1 1 MUY ma’au”lmzﬂzmq T
@ QBJ} S =) AS
AU V=2 Y30 v=R

Tag S ¥T0 AS AB TLEZNN

A A
t MI0 At A9 131

4

I~ _ A [ t:i Aa K 1 I~ a 4
® ANl (v) A0 ﬂ?ﬁﬂi%ﬁ]ﬂ‘ﬂlﬂﬂﬂluiu 1 WH'J?JL'JZ’IH‘]JH‘]J??JTEH!'Jﬂl@mﬁ

a1t WU NANITNTZIA S
na1 1 Wi wamsnszda 2

Y —_
[ Y - _ § A - _ &
Sy v=3 ED) V=2

Tas S %30 AS fAB AIINTLIA

=) =
t #ID At A9 1A



-l Z;’;’é%ﬂﬂ dalwWlun WGULNGDWS  Liodusdnanas

PROBLEM

] [ 9 v
1. ldmamdeunan A T B amdunnae liildna 10s sududmeuigndes

B
FTHYIN e m
() 3Im VUIAMNTATEIA = s m
[ < d'
DA UITAUNAY e m/s
L
Ae o VUIAANUSINAY = oo, m/s
4m
FLHYSN e m
(V) VYUIANITNTEIA = oo, m
3 m % < d'
DA UITAUNAY e m/s
L
VUIAANUSINAY = oo, m/s
o o L
A B
FLHSN e m
| 10 m | o
M) Ae YUIANITNTZAN = eeeeeeeeeans m
B ® [ [~} ~
995 USAUNAY e m/s
—2 m— < =
VUIAANYISTURAY = oo m/s
FTHYIN e m
: 5m | o
§) . ° YUIANIINIZAN = e, m
A B [ 3 d'
DA U UNAY e m/s
< =
VUIAANUITURAY = oo m/s

2. wadviaau lluunszamas i Iasisuanina (1,4) @u'ldannduTldedanin
v A Y o 1 a A A < t:‘ 1 a ~
unGeutiufindwrisvesuanna 1319 Arvesnnusundelusaana 0-3 Ui
Uszanal@edlunela

Netvitlo L witle
7 .
t=[2
6 /Q 2. 14
SR ( A 3. azdueen
neaziuan 4 i neaIueen o
t={3s 4. QALIUND
3
2
N
1 [~
t={1ls




-l Z;’;’é%ﬂﬂ dalwWlun WGULNGDWS  Liodusdnanas

> A21M139

v _ = 4 A (A ' I a J
o anwse (@ e anuwsiasulu 1 wusena Wudsnanaes
' < =
na1 t ¥ule anuslasull AV

na1 1 vdle anusaudasu 'l %

9
[

wu  |a=

L
Tag AV Ao anuisnlasu

A
t A9 1
= g 44 < '
@ wwnede anusmmnInle 1 vidlenan
v = 2 A '
RRRETTERISILY G wneds anuEmanadly 1 wilena
< ~
AU MueDe ANSInad

t:' o ﬁl t:' Vv
> gmﬁlﬁumiﬂmammimaaum!mmume

'
[ =

Y Ay < A Aq v o A d
b m’mqmaauwmﬂmmmﬂm qmwiﬂumimmm AD |S = vt ’Q’Glilﬂﬂ?

Y o A

t:iﬂl 1 d' d' 9 ) = [
g fﬂ’J@QLﬂﬁ’E]'L!‘V]ﬂ’JEJﬂ’NiJLiQﬂQ‘1/]’@:@]51/]1%1‘14ﬂ"|§ﬂ1u3ml| 5 gasvan ﬁi’)

4 1 Y @ J
v = u+at lsi0  lia s wudedeanuTand
_ D1+V 9}:§ = d' 9 o 4
s = g Tt 10l a wuRetesiuTand
4 = t:‘ [} 4
S = ut+%at2 150 iy v vuperdesiulang
4 = t:‘ [} 4
S = Vt—%atz %50 il u wudervesiulang
4 = t:; [} 4
v2 =  u2+2aS T30 iy ¢ vuperdesiulang
A 3 9
19 u = ANUTIAU (m/s)
<
v = anuisaae (m/s)
a = AN (m/s?)
t = nanld (s)
[ d'w d' d' Y
S = mInszaanianmasuinla (m)

qQ



h [DC IUSH

PROBLEM
S w & A g < o \ = A Ay ¥
1. F0UAAUNUINAWANULIIAAD 20 m/s ‘LITLIL‘V]11@%\1%3&?]6@1!1/]1@53831/”\1 500 m
1. 10s
2. 15s
3. 20s
4. 25s

dalwWlun WGULNGDWS  Liodusdnanas

2. Sagndeuiidreninnds 100 ms lumavndisanusa 20 ms? wdamnnawnly
10s ANuEvesingiamle
1. 200 m/s
2. 300 m/s
3. 400 m/s
4. 500 m/s

3. snsudinaoufioonninugaiieluluunaduasadaeangead ieuau'ld 500 m
sofinnuEuilu 100 mis AN avesTnsuAtia i la

1. 10 m/s

2. 20 m/s2

30 m/s2

4. 40 m/s2

A o ] I~
4. nszguiuianggd e 0.5 m Usnganuiinsgguiluanin 90 mss

[98)

A0 30 m/s WHINANNTZaUIIATOURIUA LN

1. %s

2. 7—105

3. EIOS

4. 6_10 S
v

€

5. SagFunilundeuiidiearunse 3 mis? denawiuly 10s Sanuduily 60 ms

mmz&u%@qﬁnmﬂﬁumm o nasuduile

1. 600 m

2. 150 m
3. 450 m
4

550 m



h [DC IUSH

dalwWlun WGULNGDWS  Liodusdnanas

6. 300UA 2 AU FudunALLIREITUINKYATI AULTARADUNAIIAUTY 2 m/s>

] H 4 H ] 1 1 o’cg ]
HASAUNTDUAADUNAIIANINITY 4 m/s2 VINT 10s FU1 TDIUANITDIAY

v1enumla

I.

2
3.
4

U

100 m
200 m
300 m
400 m

y 3 = 1
7. dagaaoulinwundlennuiidu 2 ms Taelinnuniag 0.1 m/s?

Y
NG GRORT RGIAY

J [ = [y c&l a
n) uWHLTlﬂﬂ’MQ%Qﬂﬁ‘UZJWMmJ

1
% =

Y A A <3 '
) ﬂlm%ﬂﬂﬂuTﬁﬂﬂlﬂﬁJﬁﬂﬂﬁJﬂ’NNLﬁ'JWHGlﬂ

1

a) i lanamanasundaasu liniedgne

@ A A g 1 1 ~ a A A 9
9 degaaeuiiluszezmamlanounldeunamandoud lilnedne



m”’é%,’,‘;’ AWIunn  WeaunGonws Loduionenas

@ 8 1 < A 4 1 ‘;
8. sofunitauau llauouuase Tastianus uiuIuedaaiuauon 10 m/is

< = 4
Wy 50 m/s Tunan 5s aamszezmansamasuld 1 10

T 10m/s =% 50 m/s FZTFr

. ® e O © e ® . ® e O
1. 450 m

2. 150 m

3. 300 m

4. 500 m

1

] v E4
9. Jag 2 Aou ogreiu 100 m wasuEITUNTou Y TaeFunsniinaw

3 9 = ' 2 ay v A 3 @
13U 3 m/s HASUANMTI 2 m/s* FUNAINUANUITIAINT 12 m/s

WM
4
n) Wi lalngneaesaanunuy

9

v W a I~ 1

Y) vuzNuiuIagruuInuaNuEamla
2

(%] a d’ d' 9Y
f) 51]il!%'W‘}JﬂUﬁ@Q%ULLﬁﬂLﬂaﬂuﬂqﬂmﬂﬂ

u, =3m/s




A" A (022 (UsH

dalwWlun WGULNGDWS  Liodusdnanas

A

o v T o Y v Ay 3 A o
10. 'W]Q 2 ﬂauagmﬁﬂu 100 m DINDUUINAADUNAIIAITULIIAN 5 m/s LUASHAIITN
i

Y A Ay ¥ o Y ~ 3 A ) o Y A o
ﬂﬂulliﬂlﬂﬁﬂuﬂqﬂ 4s ﬁﬁi}ﬂﬂuﬂﬁﬂﬂﬂlﬂ U L‘llTI’ﬂ’JﬁQﬂ’t]uL!jﬂi‘LWIﬁﬁ’J‘L!‘I/INﬂ‘H
9 3 9 ~ [ 2
AWANUITIAU 6 m/s LLAZUANULIN 2 m/s

9
n) W lalagneaesaanunu

(% Y

@ A Ay Y
) mmzwunumqmuuiﬂmaauw”lﬂmﬂﬂ

1% Y

@ A = < 1
f) “Uﬂ!$WUﬂufJGlﬂﬂ@UV]ﬁ@\ﬁJﬂ')’]ﬂJlﬁfJ!ﬂ'ﬂﬂ

qQ

é

.

0]

N

| 100 m |

A o A 2w a4 A4 <
1. iﬂulw 2 ﬂl‘]J’JL!’NL%}WﬁWﬂuIﬂﬂ’J\ﬂuiT\ilﬂﬂ’Jﬂu VUIUN 1 ’J\Wg]}’JEJﬂ’NﬂJ!i’J 10 m/s

drusnruanil 2 3d2eAmusa 20 mis vaizfiegiiaiy 325 m MDY
AuTns 0 taznga laneaniourulasegrienu 25 m nasaaedldiiuniila
1. 10 s
2. 15 s
3. 20 s
4. 25 s



&) Z’,’é%}s‘g aWlunn WeulneDws Lisdukidnendg

4 Y] 1 Y] [ 3 Y] (% <
12. 398UA 2 AU LAaUMNNUNY ﬂuWﬁWﬁﬂ’J'ﬁJli’J 15 m/s ﬂuﬂﬁﬂﬁﬂ”ﬂiﬂﬁf} 30 m/s
4 T % % v I A [ 1 o ~ ! 1w
!ﬁ@@g‘ﬁNﬂu 100 m ﬂu‘ﬂaﬂﬂ!'ﬁEJEJ‘UﬂHLﬁQﬂWiﬁNﬂﬁ1NLiQLW1ﬂU 2 m/s?

M lasaduraedees lanuduniin

2 1 1 5 s

=L g—_ 2. 10 s
=0 ® =" @,

—100m — 3.2

4. 4 s

13. Bagnnszgquilunzgriuudulion Fensdouiuratenuniu Taguaazirulinnumu
pazautimmioununnilszms dgnnszguilunzgriuunu lidauaazumiu
3 . A Y o Y
ANNIEINZANAY 20% WHINNNT U UIzNzq 11109 11 1anuny
1. 2 2.3 3. 4 4.5



Y ,,,”’é.-a,u’;',,” dalwWlun WGULNGDWS  Liodusdnanas

nswwluiSoomsiadoun
1. anszrnemsnszdanunal ,
o wcv A Aa =K o
S nngd Anugy = 43 = DEINIEWANNATY 999,54
A ) AN 1%
A4 U
: < @ 1 o
| > AS ANUITI Vv = ANUFUVDINTINTLHINN S A t
_______ J
2. sz nunm
S A (A
M nngY Anwdu = &Y = mmgiaggﬂyaﬂu = AW
y nan e
. SRRty
Av AU a = ANNFUVDINTINTEHIE v AU ¢
_______ .}
At

MIMITELMINANMINIIAINNTIN SN NS NN

Y o A Ay g = v o
aringedeuialennusinsiog lansmaagi)

dy t:‘ Y (Y d’ a 43
gl wunlansl = vt = msnszInnavY

(%

g
NUY

F

[ A t:i Y 1 [y
NTNTLIA S = W‘Ll‘l/lclﬂﬂiﬁ/\lig‘ﬁ”ﬂﬂ v Nt

o [ Ao A Y < ] A J 2
mm‘uﬂimwmqmaaumammmllmm ﬂ%“lmw
dy z:iclﬂl

@ 1T o 1 3 o o
N1INTSIAUNMINUNUN 15]ﬂi'W\lj3TT’J’Nﬂ'N?J!ﬁ'Jﬂ‘U!'JﬁT!Wﬁ@uﬂu



&) Z’,’é%}s‘g aWlunn WeulneDws Lisdukidnendg

3. pnvlszvdnennussnunal

Y o A Ay ! A Y o
ttm@]qmaauwmammgiqmmz"lﬂﬂiwxlmgﬂ

Av

1N a==

Av = at

Y

S A = ~Aq ¥ 1 Y]
anusnasu Av = nunlanssernnga M t

A v =

o % Ay 1 1 A d Y1
’cTTVii‘IJﬂiﬂm’mﬂlﬂafJUﬂﬂ’Jﬂﬂ’ﬂmi\iUlNﬂQVI ﬂi]%llﬂiﬂ

q
4 v
A A

2 A = 1T o 1 1T W [
ﬂ313J!§’J1/llﬂﬂﬂﬂlﬂ?ﬂﬂwuﬂclé]/ﬂi11/\]331'1’31\3?1313J!§Qﬂﬂl’3ﬂ1!ﬁﬁ’f]uﬂu

4 A a
ﬂ1§1Qﬁ§ﬂﬂ31uﬁu1ﬂﬂlﬂﬂﬂ‘i”Imuliﬂﬂﬂﬁ!ﬂﬁﬂu‘ﬂ

¥HaUInI W ANUFY Nunlansm
S-t \Y
v-t a S
a-t Av
PROBLEM

v o < 4 o o
1. aawasnslmsnsgdasunar (s-) WidluasanusSidunar (-t nieusiam
< A 4
AMNGI U IUINN 5, 15,25 uag 35

>t (s)
v (m/s)
A | | | |
20 poooees Foooos oo AT 1
) AR SR
0 > 1(s)
100 20 30 40
L s e R I
20 po-o-e- R S

10



o

o

D
€
[y
D
<
a
c

=)
T

IOI
2
T}
2
=
(@]
]
[
2
s

dalwlunn

Juastnuaad'l

v
~

]
=

Saonilamaunaoun

v
9

U

(v) NUIA (1) §

<
71

Tunuiasa Tasnsinanu

[

o

q

(%

2.

~
72]
N
+
S
—
[ttt Rl e r=—-1
| | | | |
| | | | |
| | | | |
[ IR S R . a
| | | !
| | \
| | !
\ | \ 0
r-=="a-~-="r=="7"71°-°°° r-=—-
| | \
' ' ' '
] ] ] o~ ]
[ A U [ [
| | | |
| | | |
| | | |
| Y R mW|_||||
T i T i
| | | | |
' ' '
| | | | |
[ e e« (it (]
| | \ | \
| | | | |
| | | | |
| Ry ” SSpSp ﬂﬂlrlllu
T | T |
| | | | |
| | \ | \
| | ! N |
[y Gl [t et [
| | \ | \
| | \ | \
' ' ' '
(RO R I — nﬁlrlllL
T | | | |
| | | | |
| | | |
| h | — |
Fommam N Cr- - r=—-1
| | | |
| | h | |
| | | | |
< | | |
N
P YY Sy

N

v
L

Y
YZNAILAT Y

%
(%

n) 3

v
~ A

=

9
AUIUINN 10

Y

Y v
AAIULAITUAUIU

(%
L%
(%

V) NIINT

aelu 10 s

<
BATUITIAURN

QU

f)

3 =
) anusaunaslu 10 s

=

%19 10 IUINUTD

?) wweunsil a-t lu

B S P

TTTTATTTTroOTTAa

Tt T T Tt TTaAT T

B Uy SpIppp

e m e ——

1
21

11



4. +2 m/s

3. +1 m/s

2

1

2. Om/s

-1 m/s

=
Elce A o
.qo _|I|I_IIII_IIII_IIII_IIII_III|_|III_|II|_III|_III||8 ADII ﬂa.
Ly d = | | | | | | | | | | bre) =
l~\|a 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 nla w
S = S B S ae OO
N AU 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 7 d 7
< G R I S T O A IO A A 2 8
c [ i e e e e e e e o alL_o m
€ .= I S -0
Z e = vE
= [ce | | | | | | 1 1 1 1 M
= 7 AR N U U N N N N N A (o & &
3 = e E & o=
Z 2 R T T A TSN SO A A S < =
= i i i i i | | i i i @ A =
o) - & R & e =
1 c = Rk el I L AR RS Ko = 7 &
o 33 ~ | | | | | | | | | | @ [cy =
8 du W 1 1 1 1 1 1 1 1 1 1 lda
A 2 5 g8 b & = ©
g4 S = =20 N N N N N S S N N 5 <
=2 t L t L t t L -
© v o~ S o 0 o <t N = e dm
=l = o i + + + + == =
£ g = ©
iy ~ = @« Clce) S
a - Z = . o
(@] 1 -
2 S A e T2 A
= 9 =TT —~
5] ‘S = C)
= 2z A
- m =
m o Jm Neo)
- T
S IR | -
qnw o e
" |
= “
RS Al < |
S “
=z G “
—O 1
& "
rd |
® @ o m
lda VT T T T T T 1 2
m ﬂcuom “ “ P 1
7 o —~ \ | Y i
s 2 e R ! ! 4 !
1] ~ Z w W ! ! W '
T = & = i i S < !
8 2 S O S<e——g _ e
= on — —
WE ¢ 2 = T ¥ F < T « ¥ _
B -
o <

I.



dalwWlun WGULNGDWS  Liodusdnanas

A B C D

Sy S, S3

[ I A ~ ' ° v A
1. mhﬂaumsmaauﬂ 2 BN ﬂ?“l!’)ﬂ!hlﬂ 2 19
1.1 35lgas
A 3 Aq Yy
L4 G]f’JQVIﬂ’JWSJLi”JﬂQWIW’EJN S = vt
oA ' Aq Yy o
L4 G]f’Jx‘]VIﬂ’NiJ!ﬁQﬂ\ﬁ/ﬂ“l’i@W\i 5 gasvan
< 1 o Y A d s v Y
L d ﬂ’ﬂlllj'J‘]JﬂTEJGIf'N!!iﬂ‘VlTViUTﬂ!ﬂuﬂﬁTN!iﬁﬁuiﬁ%ﬁﬂﬁ@ﬂ
1.2 35)¥ns

9 v Yy ¥ 1 A& Adqyu o
o Tdashansl v-t uddannunlansae S, aAnurFuvednsvlae a

v s A A ! ' o v Y Y 1
2. ﬂWIﬁ]VlfJﬂJﬂﬁLﬂﬁi’)uVliﬂﬂﬂ’NZ ﬂf?ﬂﬂ?iﬂWU’JmIﬂﬂﬁiNﬂiW\l v—t UAaIDNI

Y

wunldnsvae s, AnuFuveInsmie a

PROBLEM

1
[ =

A A 3 v ' 2 v
1. mqmaeuﬂmummwmu 18 m/s UATANULII 6 m/s L‘]J'ML’J’m 3 s a1

e d o o 3 A Ag < A«
ﬂfJ'lleﬁ'\TuUﬂﬂiJﬂ]l‘]J “HﬁN%']ﬂ“lll!ﬂ!:ﬂﬁf]u‘]ﬂﬂf]ﬂﬂT]iJlﬁ’Jﬂﬂﬂ!ﬂuL:]ﬁT 2's
o A A4 Ayw
mmizazmmwmmﬂaamfl"l@flu 5s

13



h [DC IUSH

dalwWlun WGULNGDWS  Liodusdnanas

o £ A A 9 A v ' % 2 3
2. IDAUNUN Lﬂﬁ@u‘ﬂiuuuﬂlﬁu%‘li\i%']ﬂﬁﬂ'lW“HFﬁ]uﬂﬂ')ﬂﬂ”ﬂllﬁﬂﬂﬁ@n 2 m/s Lﬂu!fJfﬂ

Y] 1 1 Y] < A =2 9 1
WU 10 s uawause 1UaieanuiIneion 15s JuDINTOABANUHUN
ANauTgAlalunaIan 5s Apu1 99N

3 A A

N) ANUIINAINUDITD
U) ANUHUNVDIID

3 = ! Y
f) sreznNnanuansouanla

v g 4 T

9 daniundglumsndounvesso

o "o o Jd
3. 9 A fUga B ogvnnu 75 m d1ldsoouduauninga A lilge B azdecldnm

1 xl I A A Y 1 9 1 2 lls} el P J Y
Mla [AgNTUAULAUIN A AYANULTI 1 m/s ATTYSHINNIUINTDYUNNIY
' ~ v d A A a
ANUHUIAIN 2 m/s? Iﬁiﬂﬂuﬁ‘ﬁf{‘lﬂuﬁﬂﬂﬂ B noa

1. 125 s 2. 150 s 3. 175 s 4. 200 s

14



